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Вашківці – це невеличке містечко над річкою Черемош, що
знаходиться у Чернівецькій області і славиться своїм

шанобливим ставленням до давніх традицій. З року в рік,
під час різдвяних свят у місті відбувається власний

карнавал



Маланка – унікальне етнічне явище, потужний пласт
традиційної народної культури, який зародився в далекі

дохристиянські часи. В його основі – споконвічна боротьба
добра та зла. Всі символічні маланкові обряди скеровані на
відвернення злих сил, внутрішнє очищення, привернення

добрих сил, закликання добробуту та врожаю.

Образи Маланки символізують
втілення життєстверджуючих світлих
сил (Маланка, Василь, дід, баба, козак)

та злих духів (чорт, смерть). За
твердженням дослідників раніше

Вашківецькій Маланці було
притаманне дотримання в канві свята

родинної обрядовості – хрестин,
весілля, похорону.



Під час Маланки, під безперервний музичний
супровід та шумові ефекти вулицями міста

рухається прикрашений транспорт з
колоритними маланками в неймовірніших
масках та костюмах.Все відбувається в

автентичному стилі.
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ВИГОТОВЛЕННЯ МАСОК – УНІКАЛЬНЕ РЕМЕСЛО,
ЯКИМ ЗАЙМАЮТЬСЯ ЯК ДОСВІДЧЕНІ МАЙСТРИ,
ТАК І ПЕРЕСІЧНІ МАЛАНКАРІ. КОЛИСЬ В ЯКОСТІ

МАСОК ВИКОРИСТОВУВАЛИ ВИПОТРОШЕНІ
ГОЛОВИ СВІЙСЬКИХ ТВАРИН. СЬОГОДНІ Ж

МАЛАНКА РЯСНІЄ МАСКАМИ ІЗ СУЧАСНИХ
МАТЕРІАЛІВ – БИНТУ, ГІПСУ, КЛЕЮ ТА ТКАНИНИ



СВЯТКОВІ КОСТЮМИ ШИЮТЬСЯ В СЕЛІ ПРОТЯГОМ ВСЬОГО РОКУ, АДЖЕ
ПОРЯД ІЗ МАСКОЮ ЯСКРАВИЙ ТА ОРИГІНАЛЬНИЙ КОСТЮМ

ВВАЖАЄТЬСЯ НЕОБХІДНИМ АТРИБУТОМ СВЯТА. ТАКОЖ МОЖНА
ЗАМОВЛЯТИ МАСКУ ДЛЯ СЕБЕ НА ЗАМОВЛЕННЯ В МАЙСТРІВ



ОДНИМ З ЦІКАВИХ ФАКТІВ, НА ВЕДМЕДІВ НАЙЧАСТІШЕ ПЕРЕБИРАЮТЬСЯ
НАЙДУЖЧІ ЧОЛОВІКИ. ВОНИ БЕРУТЬ УЧАСТЬ У «БОРІНЦІ» — БОРОТЬБІ

МІЖ ВЕДМЕДЯМИ ТА ЦИГАНАМИ З РІЗНИХ КУТІВ. ПЕРЕМОГТИ У ТАКОМУ
ЗМАГАННІ ДУЖЕ ПОЧЕСНО. І  ПІД ЧАС САМОЇ «БОРІНКИ» ВИЗНАЧИТИ

ПЕРЕМОЖЦЯ БУВАЄ ДУЖЕ СКЛАДНО



МАЛАНКАРЯМ НЕОБХІДНО ХОВАТИ НЕ ЛИШЕ
ОБЛИЧЧЯ, А Й ЗМІНЮВАТИ ГОЛОС АДЖЕ УЧАСНИКУ

ПЕРЕБЕРІЇ, ЯКОГО ВПІЗНАЛИ ПІД МАСКОЮ,
ДОВОДИТЬСЯ ПРИПИНИТИ УЧАСТЬ В ЗАХОДІ


